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Zápisnica 

z 20. pracovného zasadnutia Obecného zastupiteľstva 
v Kráľovej nad Váhom  
dňa 24. augusta 2022 

Prítomní:  
Starosta obce: RNDr. Ferenc Bergendi 
 
Poslanci OZ: 

 
Ing. Ladislav Adamkó 
Mgr. Katalin Csizmadia 
Ing. Edita Hambalková 
Ing. Eliška Vargová 
Mgr. Erika Vinczeová 

  
Referentky OcÚ : Mgr. Anita Kissová 

Bc. Erika Šmátralová 
Ing. Laura Mészárosová 

  
Hlavný kontrolór: Štefan Bencze 

 
Hostia: Irena Vargová 
  

Zasadnutie otvoril starosta obce RNDr. Ferenc Bergendi, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že 
všetci poslanci OZ boli pozvaní na zasadnutie pozvánkou zo dňa 22.08.2022. Ospravedlnene chýbajú 
poslanci OZ: Ondrej Kožuch, Ján Pozsonyi, Ing. Kristína Pozsonyiová a Mário Vincze. Na zasadnutí OZ 
sú prítomní 5 poslanci OZ, obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.  

Priebeh rokovania je nahrávaný a napálený na DVD, čo tvorí prílohu zápisnice.  

1. Otvorenie zasadnutia, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 
a) Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci OZ:  Ing. Ladislav Adamkó 
                                                                                                      Ing. Edita Hambalková 

Návrh na určenie overovateľov zápisnice poslanci OZ v Kráľovej nad Váhom  
s c h v á l i l i 
uznesením číslo 237a/2018-2022/OZ 

Prezentácia: 5 poslancov OZ                                                                                     
Za schválenie overovateľov zápisnice hlasovalo 5 poslancov OZ: Ing. Ladislav Adamkó, Mgr. Katalin 
Csizmadia, Ing. Edita Hambalková,  Ing. Eliška Vargová, Mgr. Erika Vinczeová  

b) Za zapisovateľku bola navrhnutá referentka OcÚ, Bc. Erika Šmátralová 

Návrh na určenie zapisovateľky zápisnice poslanci OZ v Kráľovej nad Váhom  
s c h v á l i l i 
uznesením číslo 237b/2018-2022/OZ 

Prezentácia: 5 poslancov OZ                             
Za schválenie zapisovateľa zápisnice hlasovalo 5 poslancov OZ: Ing. Ladislav Adamkó, Mgr. Katalin 
Csizmadia, Ing. Edita Hambalková, Ing. Eliška Vargová, Mgr. Erika Vinczeová 

2. Návrh na schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
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Návrh programu predniesol starosta obce: 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 
2. Návrh na schválenie programu schôdze obecného zastupiteľstva 
3. Informácia o plnení uznesení z predchádzajúcich zasadnutí  OZ 
4. Správa hlavného kontrolóra o výsledku finančnej kontroly č. 6/2022 – kontrola príjmov, 

výdavkov a finančných operácií obce, hospodárenie a nakladanie s majetkom a majetkovými 
právami Obce Kráľová nad Váhom za obdobie I. Q/2022 

5. Návrh – rozpočtové opatrenia č. 1/2022 
6. Návrh na schválenie – VZN č. 1/2022 o nakladaní s KO a DSO na území Obce Kráľová nad 

Váhom 
7. Návrh na schválenie – VZN č. 2/2022 o vyhradení miesta a ustanovení podmienok na 

umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej kampane 
8. Návrh na schválenie – VZN č. 3/2022 o výške mesačných príspevkov na čiastočnú úhradu 

výdavkov v školách a nákladov v školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce 
Kráľová nad Váhom a o podmienkach a výške príspevku obce na čiastočnú úhradu nákladov na 
záujmovú a rekreačnú činnosť detí v ich voľnom čase v CVČ mimo zriaďovateľskej pôsobnosti 
obce 

9. Návrh na vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra Obce Kráľová nad Váhom 
10. Návrh – Plán verejného obstarávanie  
11. Žiadosť o odkúpenie pozemku – Július Morovics, Kráľová nad Váhom s. č. 43 
12. Plán obnovy – obnova verejných historických a pamiatkovo-chránených budov – návrh zmluvy 

o dielo 
13. Informácie: 

 MŠ – prístavba 

 Obecné dni 
14. Záver 

Starosta obce sa opýtal, či má ešte niekto návrh na doplnenie programu 

Nakoľko poslanci OZ nemali návrhy na doplnenie programu prijali: 

Uznesenie číslo: 238/2018-2022/OZ 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 
s c h v á l i l o 
program zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Prezentácia: 5 poslancov OZ                             
Program zasadnutia OZ schválilo 5 poslancov OZ: Ing. Ladislav Adamkó, Mgr. Katalin Csizmadia, Ing. 
Edita Hambalková, Ing. Eliška Vargová, Mgr. Erika Vinczeová 

3. Informácia o plnení uznesení z predchádzajúcich zasadnutí  OZ 
Štefan Bencze, kontrolór obce vypracoval správu o kontrole plnenia uznesení z 19. zasadnutia OZ 
v Kráľovej nad Váhom konaného dňa 29. júna 2022. Správa bola doručená poslancom OZ. Kontrolór 
obce v krátkosti informoval prítomných o prijatých, vykonaných, priebežne plnených uzneseniach 
a o dlhodobých uzneseniach v súlade s cieľmi a programom obce. 

RNDr. Ferenc Bergendi, starosta obce – k uzneseniam dodal, že zrušené uznesenie týkajúce sa 
prístavby MŠ bude potrebné obnoviť/nové prijať, nakoľko obec obdŕžala rozhodnutie od MIRRaI SR 
s ktorým prehodnotili a následne schválili projekt „Materská škola v Obci Kráľová nad Váhom – 
Prístavba“  

Po informáciách poslanci OZ prijali:   



Uznesenie číslo: 239/2018-2022/OZ 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 
b e r i e   n a  v e d o m i e 
Správu č. 7/2022 – kontrola plnenia uznesení z 19. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kráľovej 
nad Váhom konaného dňa 29. júna 2022 

Prezentácia: 5 poslancov OZ                             
Správu bralo na vedomie 5 poslancov OZ: Ing. Ladislav Adamkó, Mgr. Katalin Csizmadia, Ing. Edita 
Hambalková, Ing. Eliška Vargová, Mgr. Erika Vinczeová 

4. Správa hlavného kontrolóra o výsledku finančnej kontroly č. 6/2022 – kontrola príjmov, 
výdavkov a finančných operácií obce, hospodárenie a nakladanie s majetkom 
a majetkovými právami Obce Kráľová nad Váhom za obdobie I. Q/2022 

Štefan Bencze, kontrolór obce vykonal kontrolu príjmov, výdavkov a finančných operácií obce, 
hospodárenie a nakladanie s majetkom a majetkovými právami obce za I. štvrťrok 2022. Z kontroly 
vypracoval správu, ktorá bola doručená poslancom OZ.  V krátkosti informoval prítomných o obsahu 
správy podľa jednotlivých bodoch.  

Správu prerokovala finančná komisia na svojom zasadnutí. Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ 
a predsedníčka finančnej komisie tlmočila otázky/pripomienky členov komisie, nakoľko sa na 
zasadnutí komisie zo strany obce nikto nezúčastnil, ktorý by odpovedal hneď na otázky: 

1. oprava spevnených plôch – námestie obce – aký bol dôvod tejto opravy v zimnom období? 
2. prečo obec platí toľko rôznorodých informačných systémov (TOPSET, VEMA, URBIS) a nie je 

jeden ucelený systém (doteraz si nevšimli, že by sa platili tie poplatky) 
3. či je podmienkou nejakého projektu to, aby obec platila poistenie všeobecnej zodpovednosti, 

pretože za normálnych okolností  si toto poistenie platí zamestnanec 
4. čo sa myslí pod členským za ZMM 
5. prečo je medzi výdavkami poplatok za výpis registra trestov, lebo výpis registra trestov by si 

mali orgány verejnej moci obstarať cez portál „Over si“ 
6. medzi výdavkami sú výdavky na elektromontážne práce pri kalvárií v cintoríne – na základe 

čoho obec investovala do tohto majetku ak cintorín nie je majetkom obce 
Na otázky odpovedal starosta obce, RNDr. Ferenc Bergendi: 

1. počas dopravnej nehody bol poškodený stĺp a plochy okolo neho – bola nahlásená škodová 
udalosť. Obec dala opraviť so zhotoviteľom námestia, a následne poisťovňa preplatila obci 
náklady za opravu 

2. obec už dlhé roky platí uvedené informačné systémy, ktoré sú integrované do spoločného 
systému DCOM 

3. zmluvu na poistenie všeobecnej zodpovednosti obec musela uzavrieť pri registrácií terénnej 
opatrovateľskej služby v roku 2009, ktorá bola podmienkou registrácie 

4. ZMM – združenie matrikárov a matrikárok – členské obec platí už dlhé roky 
5. výpis registra trestov bolo potrebné fyzicky prikladať k projektu 
6. členovia spevokolu vykonali opravu/rekonštrukciu kalvárie a žiadali obec o zabezpečenie 

osvetlenia 
Po otázkach a informáciách už poslanci nemali žiadne pripomienky a prijali: 

Uznesenie číslo: 240/2018-2022/OZ 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 
b e r i e   n a  v e d o m i e 
Správu č. 6/2022 – kontrola príjmov, výdavkov a finančných operácií obce, hospodárenie 
a nakladanie s majetkom a majetkovými právami Obce Kráľová nad Váhom za obdobie: I. štvrťrok 
2022 (01.01.2022 – 31.03.2022) 



Prezentácia: 5 poslancov OZ                             
Správu bralo na vedomie 5 poslancov OZ: Ing. Ladislav Adamkó, Mgr. Katalin Csizmadia, Ing. Edita 
Hambalková, Ing. Eliška Vargová, Mgr. Erika Vinczeová 

5. Návrh – rozpočtové opatrenia č. 1/2022 
Ing. Laura Mészárosová, referentka OcÚ – vypracovala rozpočtové opatrenia, ktoré boli doručené 
poslancom OZ.  

Predmetný materiál bol prerokovaný aj na zasadnutí finančnej komisie. 

Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ, predsedníčka finančnej komisie – navrhla predmetný materiál 
stiahnuť z rokovania z dôvodu chybného vypracovania. Na základe tohto materiálu sa mení celková 
bilancia rozpočtu, nejde o rozpočtové opatrenie, ale o zmenu/úpravu rozpočtu. Je nutné ho 
prepracovať a ak sa jedná o úpravu rozpočtu, nemalo by sa v druhom polroku zvyšovať saldo 
kapitálového rozpočtu, a ak sa jedná o rozpočtové opatrenia v zmysle zákona č. 523/2004 
o rozpočtových pravidlách verejnej správy, celkový objem pohybov musí byť na konci nulový. 
Predmetný materiál je potrebný prepracovať a všetky zmeny zapracovať k 30.9.2022 a predložiť na 
nasledujúce zasadnutie OZ. 

Po návrhu poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 241/2018-2022/OZ 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 
s c h v á l i l o    s t i a h n u t i e 
materiálu „Rozpočtové opatrenia 1/2022“ z rokovania Obecného zastupiteľstva v Kráľovej nad 
Váhom 

Prezentácia: 5 poslancov OZ                             
Stiahnutie materiálu schválilo 5 poslancov OZ: Ing. Ladislav Adamkó, Mgr. Katalin Csizmadia, Ing. Edita 
Hambalková, Ing. Eliška Vargová, Mgr. Erika Vinczeová 

6. Návrh na schválenie – VZN č. 1/2022 o nakladaní s KO a DSO na území Obce Kráľová nad 
Váhom 

Dňa 18.5.2022 poverený zástupcovia Okresného úradu Šaľa, odbor životného prostredia vykonali 
štátny dozor podľa ust. § 112 zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov a s ním súvisiacich platných právnych predpisov. Výsledkom čoho bolo absentovanie 
rozhodnutia povolenia o prevádzkovaní dočasného zberného dvora pri obecnom úrade.  
Po vypracovaní, schválení prevádzkového poriadku dočasného zberného dvora a vydaní rozhodnutia 
o povolení prevádzkovania dočasného zberného dvora bolo potrebné zrušiť VZN č. 1/2016 o nakladaní 
KO a DSO a nahradiť ho novým VZN. 

Jaroslava Bergendiová, referentka OcÚ - vypracovala návrh VZN, ktorý bol zverejnený na webstránke 
obce a bol doručený aj poslancom OZ. 

Návrh VZN prerokovala finančná komisia. Pripomienky/opravy boli prerokované a zapracované do 
návrhu. 

Po prerokovaní poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 242/2018-2022/OZ 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 
s c h v á l i l o     



Všeobecné záväzné nariadenie č. 1/2022 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými 
stavebnými odpadmi na území Obce Kráľová nad Váhom   
Prezentácia: 5 poslancov OZ                             
Návrh VZN schválilo 5 poslancov OZ: Ing. Ladislav Adamkó, Mgr. Katalin Csizmadia, Ing. Edita 
Hambalková, Ing. Eliška Vargová, Mgr. Erika Vinczeová 

7. Návrh na schválenie – VZN č. 2/2022 o vyhradení miesta a ustanovení podmienok na 
umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej kampane 

Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2016, Obce Kráľová nad Váhom o vyhradení miesta a ustanovení 
podmienok na umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej 
kampane bol schválený uznesením číslo: 12/2016-OZ dňa 27.januára 2016. 

VZN upravuje vyhradenie miesta a ustanovuje podmienky na umiestňovanie volebných plagátov na 

verejných priestranstvách v Obci Kráľová nad Váhom (ďalej len „obec“) počas volebnej kampane pre 

voľby do Národnej rady Slovenskej republiky, voľby do Európskeho parlamentu, voľby do orgánov 

samosprávnych krajov a voľby do orgánov samosprávy obcí. 

Z dôvodu, že majiteľ rodinného domu s. č. 300 likvidoval propagačnú tabuľu („zavadzala mu“) obec sa 

dohodla s Poľovníckym združením, že počas volebnej kampane je možné umiestniť dočasnú 

propagačnú tabuľu na oplotenie Poľovníckeho domu a tak vznikla nová informačná plocha na šírenie 

informácií.  

Obec navrhuje schváliť nové Všeobecne záväzné nariadenie o vyhradení miesta a ustanovení 

podmienok  na umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej 

kampane.  

Návrh VZN bol zverejnený na webstránke obce a doručená poslancom OZ 

Návrh VZN prerokovala finančná komisia na svojom zasadnutí. Pripomienka, že jednotlivé odstavce je 
potrebné očíslovať bola vykonaná. 

Po prerokovaní poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 243/2018-2022/OZ 
Obecného zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom  
s c h v á l i l o 
Všeobecné záväzné nariadenie Obce Kráľová nad Váhom č. 2/2022 o vyhradení miesta a ustanovení 
podmienok na umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej 
kampane 

Prezentácia: 5 poslancov OZ                             
Návrh VZN schválilo 5 poslancov OZ: Ing. Ladislav Adamkó, Mgr. Katalin Csizmadia, Ing. Edita 
Hambalková, Ing. Eliška Vargová, Mgr. Erika Vinczeová 

8. Návrh na schválenie – VZN č. 3/2022 o výške mesačných príspevkov na čiastočnú úhradu 
výdavkov v školách a nákladov v školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce 
Kráľová nad Váhom a o podmienkach a výške príspevku obce na čiastočnú úhradu nákladov 
na záujmovú a rekreačnú činnosť detí v ich voľnom čase v CVČ mimo zriaďovateľskej 
pôsobnosti obce 

Obec vydaním tohto VZN určuje výšku mesačných príspevkov na čiastočnú úhradu výdavkov /nákladov 
za pobyt dieťaťa v materskej škole, na činnosť školského klubu, za potraviny v školskej jedálni a nakoľko 
obec nie je zriaďovateľom centra voľného času (ďalej „CVČ“) navrhuje určiť podmienky a výšku 
mesačného príspevku na podporu rekreačnej činnosti detí v ich voľnom času v CVČ mimo 
zriaďovateľskej pôsobnosti obce.  



a) Doterajšia výška mesačného príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu výdavkov za 

pobyt dieťaťa v materskej škole bola 10,00 € a na činnosť školského klubu bola 5,00 €.  

Z dôvodu zvýšenia cien energií obec navrhuje zvýšenie mesačného príspevku zákonného zástupcu na 
čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v materskej škole na 20,00 € a na činnosť školského klubu 
10,00 € 
b) Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR vydalo v roku 2019 finančné pásma na nákup 

potravín na jedno jedlo podľa vekových kategórií stravníkov s účinnosťou od 1.9.2019. Obecné 

zastupiteľstvo v KnV schválilo v roku 2019 v ŠJ Kráľová nad Váhom cenu na nákup potravín na 

úrovni podľa 1. pásma, a to: 

Materská škola: 1,37 € 
ZŠ do 11 rokov: 1,08 € 
Zamestnanci: 1,26 € 
Z dôvodu zvýšenia cien potravín obec navrhuje zvýšenie ceny na nákup potravín od 1. septembra 2022 
podľa 2. pásma, a to: 

Materská škola       1,45 € 
ZŠ do 11 rokov        1,15 € 
Zamestnanci            1,33 € 

c) Obec navrhuje výšku príspevku na čiastočnú úhrady nákladov na záujmovú a rekreačnú činnosť 

detí v CVČ vo výške 4,00 €/mes. 

Návrh VZN prerokovala finančná komisia na svojom zasadnutí. Zistenia/pripomienky boli zapracované 

do návrhu. 

 

Po prerokovaní poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 244/2018-2022/OZ 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 
s c h v á l i l o    
Všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2022 o výške príspevkov zákonného zástupcu na čiastočnú 
úhradu výdavkov v školách a nákladov v školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti Obce 
Kráľová nad Váhom a o podmienkach a výške príspevku obce na čiastočnú úhradu nákladov na 
záujmovú a rekreačnú činnosť detí v ich voľnom čase v centrách voľného času mimo zriaďovateľskej 
pôsobnosti obce 

Prezentácia: 5 poslancov OZ                             
Návrh VZN schválilo 5 poslancov OZ: Ing. Ladislav Adamkó, Mgr. Katalin Csizmadia, Ing. Edita 
Hambalková, Ing. Eliška Vargová, Mgr. Erika Vinczeová 

9. Návrh na vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra Obce Kráľová nad Váhom 
Dňa 10.11.2022 skončí funkčné obdobie hlavného kontrolóra Obce Kráľová nad Váhom. Je potrebné 
určiť deň voľby, kvalifikačné a iné predpoklady, ktoré má spĺňať uchádzač o miesto hlavného 
kontrolóra.  

Návrh znenia vyhlásenia, zverejnenia voľby kontrolóra bol vypracovaný obcou a doručené poslancom 
OZ. 

Po prerokovaní poslanci OZ prijali: 

Návrh na uznesenie: 
Uznesenie číslo 245/2018-2022/OZ 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 
v y h l a s u j e  



voľbu hlavného kontrolóra v zmysle § 18a ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov  
s t a n o v u j e 
termín zverejnenia volieb – dňa 09. septembra 2022, na webovej stránke obce a na úradnej tabuli 
obce termín doručenia prihlášok – dňa 5. októbra 2022 do 12,00 hod., termín volieb hlavného 
kontrolóra – dňa 19. októbra 2022 

Prezentácia: 5 poslancov OZ                             
Podmienky voľby kontrolórov schválilo 5 poslancov OZ: Ing. Ladislav Adamkó, Mgr. Katalin Csizmadia, 
Ing. Edita Hambalková, Ing. Eliška Vargová, Mgr. Erika Vinczeová 

10. Návrh – Plán verejného obstarávanie  
Plán verejného obstarávania vypracovala Mgr. Anita Kissová, referentka OcÚ na základe schváleného 
rozpočtu obce na rok 2022. Postup pri jednotlivých zákazkách bol zvolený podľa výšky predpokladanej 
hodnoty resp. čiastky schválenej v rozpočte. 

Rozprava medzi prítomnými ohľadom plánu VO; podrezávania stien a vymaľovania miestností 
obecného úradu (viď. záznam na DVD). 

Po rozprave a prerokovaní poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 246/2018-2022/OZ 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 
s c h v á l i l o    
Plán verejného obstarávania na rok 2022 

Prezentácia: 5 poslancov OZ                             
Plán VO schválilo 5 poslancov OZ: Ing. Ladislav Adamkó, Mgr. Katalin Csizmadia, Ing. Edita 
Hambalková, Ing. Eliška Vargová, Mgr. Erika Vinczeová 

11. Žiadosť o odkúpenie pozemku – Július Morovics, Kráľová nad Váhom s. č. 43 
Menovaný žiada obec o vysporiadanie časti pozemku, ktorý sa nachádza pod ich rodinným domom 
a toho času je vo vlastníctva obce, síce tento pozemok pred začatím stavby rodinného domu odkúpili 
od vtedajších, pôvodných majiteľov. (predložená fotokópia kúpno-predajnej zmluvy) 

RNDr. Ferenc Bergendi, starosta obce – prítomným v krátkosti vysvetlil celú situáciu okolo uvedeného 
pozemku, je záhadou z akého dôvodu táto časť pozemku bola pridružená k obecnému pozemku.  

Rozprava medzi prítomnými ohľadom vzniknutej situácie a o možnostiach riešenia prípadu (viď. záznam 
na DVD) 

Po informáciách a rozprave poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo 247/2018-2022/OZ 
Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 
o d p o r u č u j e 
preveriť na Okresnom úrade Šaľa, katastrálny odbor zánik parcely č. 94/1 a pripísanie k obecnej 
parcele č. 796/1 

Prezentácia: 5 poslancov OZ                             
Preverenie vzniknutej situácie odporučilo 5 poslancov OZ: Ing. Ladislav Adamkó, Mgr. Katalin 
Csizmadia, Ing. Edita Hambalková, Ing. Eliška Vargová, Mgr. Erika Vinczeová 



Kontrolór obce, Štefan Bencze opustil rokovaciu miestnosť. 

12. Plán obnovy – obnova verejných historických a pamiatkovo-chránených budov – návrh 
zmluvy o dielo 

Obec má v záujme na základe projektovej dokumentácie „Objekt zázemia futbalového štadiónu s. č. 
596 – zníženie energetickej náročnosti“ zabezpečiť vypracovanie a predloženie žiadosti o nenávratný 
finančný príspevok (NFP). Premier Consulting EU  s. r. o. predložila ponuku na vypracovanie žiadosti 
o NFP. Cenová ponuka, zoznam povinných príloh žiadosti a návrh zmluvy o dielo boli doručené 
poslancom OZ na preštudovanie. 
 
Predmetné materiály prerokovala finančná komisia. Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ, predsedníčka 
finančnej komisie tlmočila zistenia členov komisie v predmetnej veci (viď. záznam na DVD)  
 
Mgr. Anita Kissová, referentka OcÚ – predložené materiály už sú irelevantné, nakoľko v rámci „Výzvy 
č. 1 na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti 
na obnovu verejných historických a pamiatkovo chránených budov“ sa nedá realizovať tento projekt, 
nakoľko budova na štadióne nepatrí do kategórie budov.  
 

13. Informácie: 
RNDr. Ferenc Bergendi, starosta obce podal informáciu, ohľadom: 

 Projekt Materská škola – prístavba – RO pre IROP z vlastného podnetu začala konanie 
o zmene rozhodnutia o neschválení žiadosti o NFP. Bolo potrebné žiadosť doplniť 
a aktualizovať  

 Výzva na realizovanie pozemkových úprav – je potrebné porozmýšľať, či by obec išla 
do takého projektu 
 

Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ – je potrebné zistiť, či naša obec je na zozname oprávnených obcí  
 
Ing. Ladislav Adamkó, poslanec OZ 

 Obecné dni – informoval prítomných o programe obecných dní a žiadal poslancov OZ, 
aby sa aktívne zúčastnili/pomáhali počas celého podujatia 
 

Rozprava medzi prítomnými ohľadom obecných dní (viď. záznam na DVD) 
 

 Iné 
Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ – pripomenula, že  

- na obecné dni je možné žiadať dotáciu na podporu kultúry, športu a cestovného ruchu od NSK 
do 30.9. 

- je potrebné vyčleniť finančné prostriedky na realizáciu urbanistickej štúdie 
- v čase extrémneho sucha by bolo potrebné pravidelne upozorňovať občanov, na riziko vzniku 

požiarov, pretože každý víkend min. jeden deň niekto robí ohňostroj 
- finančná komisia odporúča spracovať návrh rozpočtu obce na rok 2023 

 
14. Záver 

Po prerokovaní jednotlivých bodov programu zasadnutia OZ starosta obce poďakoval prítomným za 
ich účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva  

 
RNDr. Ferenc Bergendi                                                                        Ing. Ladislav Adamkó       
       starosta obce        
                                                                          
                                                                                                                  Ing. Edita Hambalková 


